



## DECIZIA

Consiliului de Conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare  
**nr. 1 din 15 martie 2019**  
referitor la modificarea și completarea Regulamentului privind funcționarea consiliilor științifice  
specializate și conferirea titlurilor științifice și științifico-didactice

În temeiul prevederilor Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr. 201 din 28.02.2018 cu privire la organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (pp.2 și 3 ale Hotărârii și p. 10, 2) a anexei nr. 1), Consiliul de conducere **DECIDE**:

**Se modifică și se completează Regulamentul privind funcționarea consiliilor științifice specializate și conferirea titlurilor științifice și științifico-didactice, aprobat prin Decizia Consiliului de conducere al ANACEC nr. 38 a) din 10.10.2018, după cum urmează:**

1. În punctul 26 a), sintagma "*să fie fără coautor*" este înlocuită cu sintagma "*fără coautori sau, în domeniile științifice care impun cercetări în echipă, în calitate de autor principal (prim autor, autor corespondent sau alte roluri care indică explicit contribuția majoră în efectuarea cercetării publicate)*".
2. Punctul 26 b), se completează, la sfârșitul propoziției, cu următoarea sintagmă "*sau, în domeniile științifice care impun cercetări în echipă, în calitate de autor principal (prim autor, autor corespondent sau alte roluri care indică explicit contribuția majoră în efectuarea cercetării publicate)*".
3. Punctul 27 b), se completează, la sfârșitul propoziției, cu următoarea sintagmă "*sau, în domeniile științifice care impun cercetări în echipă, 3 articole științifice publicate în reviste de specialitate de peste hotare din care 1 în calitate de autor principal (prim autor, autor corespondent sau alte roluri care indică explicit contribuția majoră în efectuarea cercetării publicate)*".
4. Punctul 27 c), se completează, la sfârșitul propoziției, cu următoarea sintagmă "*sau, în domeniile științifice care impun cercetări în echipă, în calitate de autor principal (prim autor, autor corespondent sau alte roluri care indică explicit contribuția majoră în efectuarea cercetării publicate)*".
5. Punctul 2 din Anexa 2. *Lista materialelor incluse în dosarul pentru formarea CȘS de susținere a tezei de doctor sau doctor habilitat prezentat la ANACEC de către senatul sau consiliul științific al instituției se completează, la sfârșitul propoziției, cu următoarea sintagmă "(pe hârtie și în format electronic)".*

Președinte al ANACEC

Secretar al ședinței



Andrei CHICIUC

Elena PETROV